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GABINETE  DO PREFEITO

PORTARIA Nº 013, de 20 de fevereiro de 2026
“Concede  gratificação  ao  servidor  efetivo,  SIDNEY  GOMES  por
assumir  a  função  de  confiança,  e  dá  outras  providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA –ESTADO DO TOCANTINS, no uso
de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal e da Lei Municipal nº 238/2005,
RESOLVE:
Art. 1º Fica concedida a Gratificação de Função – FG6, no valor de
R$ 600,00 (seiscentos reais), ao servidor SIDNEY GOMES, inscrito
no  CPF  nº  ***.***.461-87,  lotado  na  Secretaria  Municipal  de
Assistência  Social,  por  assumir  a  função  de  confiança  de
responsável  pela  frota  de  veículos  da  referida  Secretaria.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua
publicação, retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro
de 2026.
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GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 49, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear o Sr. EDVALDO SULLIVAN XERENTE, inscrito
no CPF sob nº ***.***.051-20, para exercer o cargo em comissão de
Coordenador de Comunicação, lotado no Gabinete do Prefeito.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  3°  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA,  Estado  do  Tocantins,  aos  20  dias  do  mês  de
fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 050, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º -  Nomear o Sr.  LAÉRCIO LIMA SIRNÃPTE XERENTE,
inscrito no CPF sob o nº ***.***.631-61, para exercer o cargo em
comissão de Assessor Técnico do Gabinete, lotado no Gabinete do
Prefeito.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
revogando-se as disposições em contrário.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 051, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear o Sr. FLÁVIO WAKMÕRÃ MARINHO XERENTE,
inscrito  no  CPF  nº  ***.***.081-10,  para  exercer  o  cargo  em
comissão de Assessor Técnico do Gabinete, lotado no Gabinete do
Prefeito.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
revogando-se as disposições em contrário.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 052, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear o Sr. RONALDO PEREIRA TORRES, inscrito no
CPF sob nº ***.***.861-08, para exercer o cargo em comissão de
Assessor Especial de Governança, lotado no Gabinete do Prefeito.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 088, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º- Nomear o Sr. DIOGO MORAES VIEIRA, inscrito no CPF
sob  nº  ***.***.451-51,  para  exercer  o  cargo  em  comissão  de
Diretor de Almoxarifado, lotado no Fundo Municipal de Saúde.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
revogando-se as disposições em contrário.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 089, de 20 de fevereiro de 2026.
“Dispõe sobre a nomeação de servidor efetivo para assumir
cargo comissionado e dá outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear Sr. MANOEL MESSIAS BORGES DOS SANTOS,
inscrito no CPF sob nº ***.***.111-53, para exercer  o cargo em
comissão de Assessor Técnico de Saúde, lotado no Fundo Municipal
de Saúde.
Art.  2°  -  Fica  concedida  a  gratificação  de  50%,  sob  o  valor  do
cargo de provimento em comissão ocupado, nos termos do art. 45,
da Lei Municipal 660/2025.
Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  4°  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA,  Estado  do  Tocantins,  aos  20  dias  do  mês  de
fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 090, de 20 de fevereiro de 2026.
“Dispõe sobre a nomeação de servidor efetivo para assumir
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cargo comissionado e dá outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear o Sr. WALTER DE ARAUJO FILHO, inscrito no
CPF sob nº 050.829.251- 48, para exercer o cargo em comissão de
Diretor de Programas, lotado no Fundo Municipal de Saúde.
Art.  2°  -  Fica  concedida  a  gratificação  de  50%,  sob  o  valor  do
cargo de provimento em comissão ocupado, nos termos do art. 45,
da Lei Municipal 660/2025.
Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  4°  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA,  Estado  do  Tocantins,  aos  20  dias  do  mês  de
fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 091, de 20 de fevereiro de 2026.
“Dispõe sobre a nomeação de servidor efetivo para assumir
cargo comissionado e dá outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear o Sr. ANTÔNIO PEREIRA DE OLIVEIRA, inscrito
no CPF sob nº ***.***.751-36, para exercer o cargo em comissão de
Coordenador de Endemias, lotado no Fundo Municipal de Saúde.
Art.  2°  -  Fica  concedida  a  gratificação  de  50%,  sob  o  valor  do
cargo de provimento em comissão ocupado, nos termos do art. 45,
da Lei Municipal 660/2025.
Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  4°  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA,  Estado  do  Tocantins,  aos  20  dias  do  mês  de
fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 092, de 20 de fevereiro de 2026.
“Dispõe sobre a nomeação de servidor efetivo para assumir
cargo comissionado e dá outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear o Sr. PAULO BARBOSA DOS SANTOS, inscrito
no CPF sob nº ***.***.631-12, para exercer o cargo em comissão de
Coordenador de Vigilância Sanitária, lotado no Fundo Municipal de
Saúde.
Art.  2°  -  Fica  concedida  a  gratificação  de  50%,  sob  o  valor  do
cargo de provimento em comissão ocupado, nos termos do art. 45,
da Lei Municipal 660/2025.
Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  4°  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA,  Estado  do  Tocantins,  aos  20  dias  do  mês  de
fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO

Prefeito Municipal

DECRETO Nº 093, de 20 de fevereiro de 2026.
“Dispõe sobre a nomeação de servidor efetivo para assumir
cargo comissionado e dá outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear o Sr. VALTER NOGUEIRA GAMA, inscrito no
CPF sob nº ***.***.371-34, para exercer o cargo em comissão de
Coordenador  de  Transporte  da  Zona  Rural,  lotado  no  Fundo
Municipal de Saúde.
Art.  2°  -  Fica  concedida  a  gratificação  de  50%,  sob  o  valor  do
cargo de provimento em comissão ocupado, nos termos do art. 45,
da Lei Municipal 660/2025.
Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  4°  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA,  Estado  do  Tocantins,  aos  20  dias  do  mês  de
fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 094, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º- Nomear a Sra. LARISSA FONSECA DA SILVA, inscrita no
CPF sob nº ***.***.261-83, para exercer o cargo em comissão de
Assessor Técnico de Saúde, lotada no Fundo Municipal de Saúde.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
revogando-se as disposições em contrário.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 095, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º- Nomear a Sra. RUTH RAMOS DE MATOS, inscrita no CPF
sob  nº  ***.***.572-68,  para  exercer  o  cargo  em  comissão  de
Assessor Técnico de Saúde, lotada no Fundo Municipal de Saúde.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
revogando-se as disposições em contrário.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 096, de 20 de fevereiro de 2026.
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“Dispõe sobre a nomeação de servidor efetivo para assumir
cargo comissionado e dá outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear a Sra. MILENE BARREIRA SANTOS, inscrita no
CPF sob nº ***.***.021-69, para exercer o cargo em comissão de
Assessor Técnico de Saúde, lotada no Fundo Municipal de Saúde.
Art.  2°  -  Fica  concedida  a  gratificação  de  50%,  sob  o  valor  do
cargo de provimento em comissão ocupado, nos termos do art. 45,
da Lei Municipal 660/2025.
Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  4°  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA,  Estado  do  Tocantins,  aos  20  dias  do  mês  de
fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 097, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º- Nomear a Sra. KELLEN CURSINO DA SILVA, inscrita no
CPF sob nº ***.***.931-00, para exercer o cargo em comissão de
Assessor Técnico de Orientação Social –SCFV; PAIF; PCF, lotada na
Secretaria Municipal de Assistência Social.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 10 de fevereiro de 2026.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 098, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º- Nomear a Sra. KAMYLLA PEREIRA DE SA NOGUEIRA,
inscrita no CPF sob nº ***.***.161-24, para exercer o cargo em
comissão de Assessor Técnico de Orientação Social –SCFV; PAIF;
PCF, lotada na Secretaria Municipal de Assistência Social.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 10 de fevereiro de 2026.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 099, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”

O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º- Nomear o Sr. DIEGO REIS RAMOS, inscrito no CPF sob o
nº  ***.***.151-04,  para  exercer  o  cargo  em  comissão  de
Coordenador do Cadastro Único e Programa Bolsa Família, lotado
na Secretaria Municipal de Assistência Social.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 09 de fevereiro de 2026.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 100, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º- Nomear o Sr. JAQUES FRAGA DE SOUSA FILHO, inscrito
no CPF sob nº ***.***.051-58, para exercer o cargo em comissão de
Diretor  dos  Programas  Habitacionais,  lotado  na  Secretaria
Municipal  de  Assistência  Social.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 101, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º- Nomear a Sra. DÉBORA ALVES BATISTA, inscrita no CPF
sob  nº  ***.***.211-05,  para  exercer  o  cargo  em  comissão  de
Assessor  Técnico de Assistência  Social  (Técnico de Referência),
lotada na Secretaria Municipal de Assistência Social.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 19 de fevereiro de 2026.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 103, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor efetivo para cargo
comissionado e dá outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art.  1º  -  Nomear  a  Sra.  NEILZA  ALVES  PARENTE  DE
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CARVALHO, inscrita no CPF sob nº ***.***.981-37, para exercer o
cargo em comissão de Secretária Executiva de Assistência Social,
lotada no Fundo Municipal de Assistência Social.
Art.  2°  -  Fica  concedida  a  gratificação  de  50%,  sob  o  valor  do
cargo de provimento em comissão ocupado, nos termos do art. 45,
da Lei Municipal 660/2025.
Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  4º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 063, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear o Sr. JOÃO VITOR PEREIRA NUNES, inscrito no
CPF sob nº, ***.***.481-22, para exercer o cargo em comissão de
Secretário Executivo de infraestrutura e Obras.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 066, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear o Sr. ADALTON PEREIRA DE OLIVEIRA, inscrito
no CPF sob nº ***.***.761-60, para exercer o cargo em comissão de
Secretário de Juventude e Esporte, lotado na Secretaria de Esporte.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 067, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º- Nomear o Sr. ULISSES SILVA REIS, inscrito no CPF sob
nº ***.***.161-92, para exercer o cargo em comissão de Secretário
Executivo de Esporte, lotado na Secretaria de Esporte.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
revogando-se as disposições em contrário.

Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 068, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor efetivo para cargo
comissionado e dá outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear o Sr. FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA
SANTOS, inscrito no CPF sob nº ***.***.031-98, para exercer o
cargo em comissão de Secretário de Agricultura, Pecuária,
Indústria e Comércio.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 069, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º- Nomear o Sr. SILVANIO BEZERRA RAMOS, inscrito no
CPF sob nº ***.***.871-15, para exercer o cargo em comissão de
Secretário Executivo de Turismo.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
revogando-se as disposições em contrário.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 070, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear o Sr. CASSIO MURILIO CARVALHO DE SOUZA
COSTA, inscrito no CPF sob o nº ***.***.411-06, para exercer o
cargo  em  comissão  de  Coordenador  de  Turismo,  lotado  na
Secretaria Municipal de Turismo.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
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Prefeito Municipal

DECRETO Nº 071, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor efetivo para cargo
comissionado e dá outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear o Sra. MARIA ZENITE CARDOSO DE MOURA,
inscrita no CPF sob o nº ***.***.541-49, para exercer o cargo em
comissão de Secretária Municipal de Cultura.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 072, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear o Sr. REGINALDO SÑROMTI XERENTE, inscrito
no CPF sob nº ***.***.901-09, para exercer o cargo em comissão de
Secretário Municipal de Desenvolvimento dos Povos Indígenas.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 073, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º- Nomear o Sr. RONALDO AKÊZANÊ XERENTE, inscrito no
CPF sob nº ***.***.301-00, para exercer o cargo em comissão de
Secretário Executivo de Desenvolvimento dos Povos Indígenas.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
revogando-se as disposições em contrário.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 074, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;

RESOLVE:
Art. 1º- Nomear a Sr. PAULO CARLOS SSUMEKWA XERENTE,
inscrito no CPF sob nº ***.***.201-00, para exercer o cargo em
comissão de Assessor de Desenvolvimento dos Povos Indígenas.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
revogando-se as disposições em contrário.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 075, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º- Nomear o Sr. VALCIMAR CARVALHO DOS SANTOS,
inscrito no CPF sob nº ***.***.801-20, para exercer o cargo em
comissão de Secretário Executivo de Meio Ambiente e Saneamento
Básico.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 076, de 20 de fevereiro de 2026.
“Dispõe sobre a nomeação de servidor efetivo para assumir
cargo comissionado e dá outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear a Sra. LUCIANA VOGADO TORRES COELHO,
inscrita no CPF sob nº 010***501-71, para exercer o cargo em
comissão de Diretora de Meio Ambiente e Saneamento Básico,
lotada na Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Saneamento
Básico.
Art.  2°  -  Fica  concedida  a  gratificação  de  50%,  sob  o  valor  do
cargo de provimento em comissão ocupado, nos termos do art. 45,
da Lei Municipal 660/2025.
Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  4°  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA,  Estado  do  Tocantins,  aos  20  dias  do  mês  de
fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 077, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor efetivo para cargo
comissionado e dá outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
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Art. 1º- Nomear a Senhora ALINY DE SOUSA LOPES, inscrita no
CPF sob nº ***.***.031-76, para exercer o cargo em comissão de
Assessora de Supervisão e Inspeção, lotada no Fundo Municipal de
Educação.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 078, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor efetivo para cargo
comissionado e dá outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º- Nomear a Sra. ANA RAQUEL BRITO DA CRUZ, portadora
do  CPF:  ***.***.081-20,  para  exercer  o  cargo  em comissão  de
Coordenadora Pedagógica-SEMED, lotada no Fundo Municipal de
Educação.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 079, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor efetivo para cargo
comissionado e dá outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º-  Nomear o Sr.  NILTON NONATO DA COSTA GOMES,
inscrito no CPF sob nº ***.***.301-76, para exercer o cargo em
comissão de Coordenador Pedagógico-SEMED, lotado na Secretaria
Municipal de Educação.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 080, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º- Nomear a Sra. GEISE PEREIRA MACIEL, portadora do
CPF:  ***.***.411-20,  para  exercer  o  cargo  em  comissão  de
Coordenadora Técnica de Programas e Projetos SEMED, lotada no
Fundo Municipal de Educação.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,

retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 081, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor efetivo para cargo
comissionado e dá outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art.  1º-  Fica  nomeada  a  Sra.  JURIVANIA  PEREIRA  DE  SOUSA,
inscrita no CPF: ***.***.151-87, para exercer o cargo em comissão
de Coordenadora Técnica de Programas e Projetos SEMED, lotada
no Fundo Municipal de Educação.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 082, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º- Nomear a Sra. KEILA PEREIRA BRITO, inscrita no CPF
sob  nº  ***.***.201-87,  para  exercer  o  cargo  em  comissão  de
Supervisora  do  Programa  de  Alimentação,  lotada  no  Fundo
Municipal de Educação.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 083, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor efetivo para cargo
comissionado e dá outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º- Nomear a Senhora MARLENE PEREIRA DE OLIVEIRA,
inscrita no CPF sob nº ***.***.501-63, para exercer  o cargo em
comissão de Coordenador de Serviços Gerais, lotada na Secretaria
Municipal de Educação.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
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TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.
JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO

Prefeito Municipal

DECRETO Nº 084, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art.  1º-  Nomear  o  Sr.  RAFAEL  RODRIGUES  NASCIMENTO,
inscrito no CPF sob nº ***.***.121-35, para exercer  o cargo em
comissão de Diretor de Transporte, lotado no Fundo Municipal de
Educação.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 03 de fevereiro de 2026.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 085, de 20 de fevereiro de 2026.
“Dispõe sobre a nomeação de servidor efetivo para assumir
cargo comissionado e dá outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear o Sr. ASSUNÇÃO DE SOUSA PARENTE, inscrito
no CPF sob nº ***.***.121-10, para exercer o cargo em comissão de
Diretor de Saúde, lotado no Fundo Municipal de Saúde.
Art.  2°  -  Fica  concedida  a  gratificação  de  50%,  sob  o  valor  do
cargo de provimento em comissão ocupado, nos termos do art. 45,
da Lei Municipal 660/2025.
Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  4°  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA,  Estado  do  Tocantins,  aos  20  dias  do  mês  de
fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 086, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º- Nomear o Sr. LUCAS PEREIRA DE ARAÚJO, inscrito no
CPF sob nº ***.***.911-10, para exercer o cargo em comissão de
Coordenador do NASF, lotado no Fundo Municipal de Saúde.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
revogando-se as disposições em contrário.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 087, de 20 de fevereiro de 2026.
“Dispõe sobre a nomeação de servidor efetivo para assumir
cargo comissionado e dá outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear a Sra. ROSANGELA FERREIRA DE ALMEIDA,
inscrita no CPF sob nº ***.***.007-34, para exercer  o cargo em
comissão de Diretora da Atenção Básica, lotada no Fundo Municipal
de Saúde.
Art.  2°  -  Fica  concedida  a  gratificação  de  50%,  sob  o  valor  do
cargo de provimento em comissão ocupado, nos termos do art. 45,
da Lei Municipal 660/2025.
Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  4°  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA,  Estado  do  Tocantins,  aos  20  dias  do  mês  de
fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 053, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear o Sr. PEDRO ALCANTÂRA TRANQUEIRA DE
OLIVEIRA, inscrito no CPF sob nº ***.***.961-04, para exercer o
cargo em comissão de Diretor de Transporte, lotado no Gabinete
do Prefeito.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  3°  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA,  Estado  do  Tocantins,  aos  20  dias  do  mês  de
fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 054, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a exoneração de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Exonerar o Sr. PATRÍCIO MACEDO LOPES, inscrito no
CPF sob nº ***.***.251-09, do cargo em comissão de Diretor de
Transportes da Secretaria Municipal de Educação.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal
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DECRETO Nº 055, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear o Sr. PATRÍCIO MACEDO LOPES, inscrito no
CPF sob nº ***.***.251-09, para exercer o cargo em comissão de
Diretor  de Transporte,  lotado na Secretaria de Administração e
Finanças.
Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 03 de fevereiro de 2026.
Art.  3°  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA,  Estado  do  Tocantins,  aos  20  dias  do  mês  de
fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 056, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art.  1º  -  Nomear  o  Sr.  JUCELINO  PEREIRA  DOS  SANTOS,
inscrito no CPF sob nº ***.***.651-59, para exercer o cargo em
comissão de Coletor Municipal, lotado na Secretaria Municipal de
Administração e Finanças.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  3°  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA,  Estado  do  Tocantins,  aos  20  dias  do  mês  de
fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 057, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear a Sra. LETÍCIA FONSECA SILVA, inscrita no CPF
sob  nº  ***.***.451-02,  para  exercer  o  cargo  em  comissão  de
Coordenadora  de  Recursos  Humanos,  lotada  na  Secretaria
Municipal  de  Administração  e  Finanças.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  3°  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA,  Estado  do  Tocantins,  aos  20  dias  do  mês  de
fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 058, de 20 de fevereiro de 2026.

“Dispõe sobre a nomeação de servidor efetivo para assumir
cargo comissionado e dá outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear o Sr. JAILSON LOPES BARBOSA, inscrito no
CPF sob nº ***.***.825-72, Matrícula nº 605973, para exercer  o
cargo em comissão de Diretor de Receitas, lotado na Secretaria
Municipal de Administração e Finanças.
Art.  2°  -  Fica  concedida  a  gratificação  de  50%,  sob  o  valor  do
cargo de provimento em comissão ocupado, nos termos do art. 45,
da Lei Municipal 660/2025.
Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  4°  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA,  Estado  do  Tocantins,  aos  20  dias  do  mês  de
fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 059, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear o Sr. ERISMAR SOUZA DA COSTA, inscrito no
CPF sob nº ***.***.421-54, para exercer o cargo em comissão de
Diretor  de  Receitas,  lotado  na  Secretaria  Municipal  de
Administração  e  Finanças.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
revogando-se as disposições em contrário.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 060, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art.  1º  -  Nomear  o  Sr.  ADAILTON PEREIRA  DE  OLIVEIRA,
inscrito no CPF sob nº ***.***.981-70, para exercer  o cargo em
comissão  de  Diretor  de  Almoxarifado  e  Patrimônio,  junto  a
Secretaria de Administração e Finanças.
Art.  2°  -  Fica  concedida  a  gratificação  de  50%,  sob  o  valor  do
cargo de provimento em comissão ocupado, nos termos do art. 45,
da Lei Municipal 660/2025.
Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  4°  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal
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DECRETO Nº 061, de 20 de fevereiro de 2026.
“Dispõe sobre a nomeação de servidor efetivo para assumir
cargo comissionado e dá outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear a Sra. CELDA COELHO MACHADO DE SOUSA,
inscrita no CPF sob nº ***.***.721-91, para exercer o cargo em
comissão  de  Diretor  de  Arquivo,  lotada  na  Secretaria  de
Administração e Finanças.
Art.  2°  -  Fica  concedida  a  gratificação  de  50%,  sob  o  valor  do
cargo de provimento em comissão ocupado, nos termos do art. 45,
da Lei Municipal 660/2025.
Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  4°  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA,  Estado  do  Tocantins,  aos  20  dias  do  mês  de
fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 062, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear a Sra. ANA BEATRIZ GOMES DOS SANTOS,
inscrita no CPF sob nº ***.***.821-64, para exercer o cargo em
comissão de Coordenador de Departamento Imobiliário, lotada na
Secretaria de Administração e Finanças.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
revogando-se as disposições em contrário.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 065, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor comissionado e dá
outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art. 1º - Nomear o Sr. FERNANDO NUNES LIMA, inscrito no CPF
sob  nº  ***.***.811-77,  para  exercer  o  cargo  em  comissão  de
Secretário  de  Planejamento,  lotado  na  Secretaria  Municipal  de
Planejamento.
Art. 2º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  3º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

DECRETO Nº 102, de 20 de fevereiro de 2026
“Dispõe sobre a nomeação de servidor efetivo para cargo
comissionado e dá outras providências.”
O PREFEITO DE TOCANTINIA – ESTADO DO TOCANTINS, no
uso de suas atribuições legais e constitucionais e em conformidade
com a Lei Orgânica Municipal;
RESOLVE:
Art.  1º  -  Fica  nomeada  a  Servidora  ISÉLIA  VIEIRA RAMOS,
inscrita no CPF sob nº ***.***.301-49, para exercer o Cargo em
Comissão de Assessor Master do Cadastro Único e Programa Bolsa
Família, junto a Secretaria Municipal de Assistência Social;
Art.  2°  -  Fica  concedida  a  gratificação  de  50%,  sob  o  valor  do
cargo de provimento em comissão ocupado, nos termos do art. 45,
da Lei Municipal 660/2025.
Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação,
retroagindo seus efeitos ao dia 02 de fevereiro de 2026.
Art.  4º  -  Fica  notificado  o  setor  de  recursos  humanos  para  os
procedimentos  necessários.
Registra-se, Publica-se e Cumpra-se.
GABINETE DO PREFEITO, PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
TOCANTÍNIA, Estado do Tocantins, em 20 de fevereiro de 2026.

JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO
Prefeito Municipal

ÓRGÃO OFICIAL ELETRÔNICO DO MUNICÍPIO DE TOCANTÍNIA,
ESTADO DO TOCANTINS

Os originais das matérias editadas neste diário oficial eletrônico
poderão ser encontrados em suas respectivas pastas.

 A Prefeitura Municipal de Tocantínia dá garantia da autenticidade
deste documento, desde que visualizado por meio de sua página oficial

https://www.tocantinia.to.gov.br
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